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    ...٢..... تعداد صفحات : باسمه تعالي .........١......شماره صفحه : 
 ٣هندسه   نام درس : 

 
 
 

 دقيقه  ١٠٠     مدت امتحان :
 رياضي                    

 دوازدهم  پايه : 
               

 ........................................... نام و نام خانوادگي :
 ........... كلاس:                        نام دبير:

    تاريخ آزمون : 
  ساعت : 

 ...........................................شماره داوطلب :
 امضا دبير ...........................نمره به عدد: 

 ..........................................: نمره به حروف
 بارم سوال  رديف

١ 

 جا هاي خالي را با عبارات مناسب پر كنيد:
ܣاگر  -الف = ቂ١ ∘∘ −١ቃ :باشد آنگاه      A٧ = ⋯ 
Aاگر  -ب = ቈ ٢ ٣ −١∘ ١ ٢−٤ ٥ ١ ቉       :ܣ|باشد آنگاه| = ⋯ 
اگر صفحه اي شامل محور يك سطح مخروطي ، آن را برش دهد ، آنگاه فصل مشترك (مقطع)  -پ

  ورت ....................... است.صب
௖اگر در يك بيضي  -ت

௔ =   مي شود........................ باشد آنگاه بيضي تبديل به يك  ١

٢ 

ܣ اگر ٢ = [ܽ௜௝]بصورت ٢×٢  ܽ௜௝ = ቐ
݅ + ٢, ݅ < ݆

݅٢ + ݆٢, ݅ = ݆
݅ − ١, ݅ > ݆

را با درايه هايش  ܣمعرفي شده باشد  
 بنويسيد. 

١ 

ܣاگر  ٣ = ቂ٣ ٤١ ݔ − ܤو  ቃݕ٢ = ቂݔ٣ + ݕ ٤١ −٦ቃ  وA = B باشد x  وy .٥/١ را حساب كنيد 

٤ 

 درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد :
Aدو ماتريس باشند و  ܤو  ܣ اگر -الف × B Aآنگاه  ∘= Bيا  ∘=  است. ∘=
٣يك ماتريس  ܣ اگر -ب × |KA|باشد آنگاه  ٣ = K٣|A|  
 ماتريس داراي دو سطر برابر باشد آنگاه دترمينان آن صفر است. اگر -پ
x٢ ضمني رابطه -ت + y٢ + ax + by + c معادله يك دايره است اگر و تنها اگر  ∘=

a٢ + b٢ > ٤c 

١ 

ቄدستگاه مقابل را به روش ماتريس معكوس حل كنيد.                                     ٥ ݔ٢ + ݕ = ݔ−١ + ݕ٣ = ٥/١    ٢ 
ܣاگر  ٦ = ൤|A| ٣|ܣ| ٢|A|، مقدار   باشد ൨|ܣ|٤ +  ٥/١ را حساب كنيد.  ٣
ݔ]معادله ريشه هاي  ٧ ٢] ቂ−١ ∘٢ ٣ቃ ቂ ٢ቃ−ݔ  ٥/١ به دست آوريد.را  ∘=
 مشخص نماييد. مكان هندسي زير را با رسم شكل ٨

 در صفحه مماس اند. dبر خط  rمركز همه دايره هائي كه با شعاع ثابت  -
١ 

 
 

رشته



٢  

 
...    ٢..... تعداد صفحات : باسمه تعالي .........٢......شماره صفحه : 

xمعادله دايره اي بنويسيد كه خطوط  ٩ − ٢y = xو  ٤ + y = شامل قطرهايي از دايره باشند و خط   ١
٤x − ٣y =  ٢ بر دايره مماس باشد.  ٦

ሺx وضعيت نسبي دو دايره را نسبت به هم مشخص كنيد.           ١٠ − ١ሻ٢ + y٢ = ١ 
                                                                       x٢ + y٢ − ٢x + ٤y + ١ =∘      ٧٥/١ 

٥اگر خروج از مركز بيضي  ١١
باشد ،  ٣٦و فاصله يك راس قطر بزرگ تا كانون دور (نسبت به اين راس)   ١٣

 ٥/١ طول قطر كوچك بيضي را به دست آوريد.
 چقدر است؟ ′FBFدر بيضي مقابل طول قطر بزرگ دو برابر طول قطر كوچك مي باشد. اندازه زاويه  ١٢

 
                                                

 
 

٥/١ 

٢ݕسهمي  ١٣ = ٤x −  واحد دايره اي رسم مي كنيم: ٣مفروض است. به مركز كانون سهمي و به شعاع   ٤
 مختصات نقاط برخورد دايره و سهمي را بيابيد. -الف
 نمودار سهمي را رسم كنيد.  -ب

٢٥/٢ 

 
 موفق باشيد.         
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